

节后水果价位回落 个别仍在上涨 砂糖橘降价 车厘子猛涨

□记者 邢晓蕊

本报讯 春节过后,大多水果价格回落,趋于稳定,但仍有少部分水果价格一路走高。不过,大量上市的砂糖橘价格较往年便宜很多,销售火爆。这是昨天记者在水果批发市场了解到的。

当天上午,记者来到天成果品批发市场,顾客寥寥,与节前热火朝天的景象相比,冷清了许

多。老李果业的李老板告诉记者,春节前仅江西赣南脐橙该店就卖出50多万斤,现在每天的销量不及年前的十分之一。元宵节过后,大部分水果价格趋于稳定,丑橘、猕猴桃等价格和年前相比相差无几,优质脐橙年前每公斤10元左右,如今回落至8元左右。砂糖橘、火龙果、榴莲等降价较多,其中山竹降幅最大,年前一筐8公斤装售价280元左右,现

在仅180元。

据丰果果蔬交易中心的商户郭先生介绍,虽然春节过后水果销量相对下降,但红富士苹果、库尔香梨等水果的价格却没有回落迹象,甚至还出现上涨趋势。如红富士苹果批发价略涨,较年前每公斤涨了1元;车厘子价格一路飙升,年前5公斤装售价300多元,如今卖到500多元。郭先生认为,这些水果的价格居高不

下,主要跟产量有关,物以稀为贵,产量少自然就贵。

记者采访时发现,随着广西砂糖橘的大量上市,给节后冷清的水果市场带来一股暖风。商家介绍,今年广西砂糖橘大获丰收,批发价每公斤4元多,较往年便宜40%以上,销售火爆,很多市民专程到水果批发市场成筐购买。另外,随着气温逐步回升,草莓、菠萝等水果将进入集中上市期。

小学生捡钱包 设法寻找失主

□记者 杨元琪

本报讯 近日,湛河区实验小学六年级学生黄琳雅拾金不昧,在家长的帮助下找到失主。

昨天,湛河区实验小学副校长平冠栋介绍,2月19日下午,黄琳雅同学放学后在市区光明路中段双丰商城附近捡到一个钱包,内装现金1300多元、银行卡7张和若干证件及票据。回家后,黄琳雅在家长的帮助下在微信朋友圈发布消息寻找失主。21日,失主王女士从朋友处得了此消息,便与黄琳雅的家长取得联系。确认身份信息后,黄琳雅将钱包还给了王女士。

22日下午,失主王女士将锦旗和感谢信送至湛河区实验小学,以表谢意。“我都没想过还能找回来,真要谢谢孩子。”王女士说。

“不是自己的东西不能要,从小老师和家长就这样教育我,我只是做了该做的事。”黄琳雅说。

徐师范,来领钱包

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民吕女士给晚报打来热线,一名叫杨云鹤的学生在她家的洗浴中心捡到了一个钱包,希望借助报纸寻找失主徐师范。

吕女士说,她在市区亚兴路北段火车站综合市场对面开了一家洗浴中心,2月23日下午,她正在前台忙碌,杨云鹤从男更衣室走出来对她说自己捡到一个钱包。她打开钱包跟杨云鹤一起清点财物,内有1000多元现金、银行卡和身份证,身份证上的名字叫徐师范,没有联系方式。“捡到钱包的是市一中高二(七)班的杨云鹤同学,一个高高瘦瘦的男孩。”

记者随后联系到杨云鹤的妈妈王女士,她说:“孩子上学去了,23日下午回来只说洗完澡换衣服时在男更衣室捡到了一个钱包。对于孩子的表现,我挺欣慰,这是孩子应该做的。”

希望徐师范看到后尽快拨打晚报热线4940000联系吕女士。

闪挪腾跃 英姿飒爽

叶县举行 体育指导员健身 展示活动

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,叶县体育运动管理中心在县城绿地广场举办了2019叶县健身展示暨优秀社会体育指导员志愿服务活动,丰富多彩的文体节目吸引不少居民及健身爱好者前来观赏。

昨天上午8点30分,记者在叶县绿地广场看到,一个个社会体育指导员精神抖擞、英姿飒爽,闪挪腾跃、踢腿击掌,精彩的表演博得现场观众阵阵掌声。叶县健身气功协会的老师表演了健身气功八段锦、马王堆导引术。随后,优秀社会体育指导员表演了水兵舞、斗牛舞、探戈、三步踩等节目。

据介绍,活动由叶县体育运动管理中心主办,来自全县各个体育健身单项协会与气功辅导站的社会体育指导员共350多人参加。

筏钓白龟湖

昨天早晨,白龟湖新城区西留村附近水域上,大批垂钓爱好者乘船筏钓。一位钓友告诉记者,近段时间我市的钓鱼爱好者纷纷来到这片水域垂钓,最多的时候水面上有七八十条船。

本报记者 禹舸 摄



36位壮汉60盘炉子 万名观众聚汝州 绚丽铁花耀中原

□记者 王春霞/文
通讯员 张中强/图

本报讯 2月23日晚,汝州城隍庙举行非物质文化遗产项目——打铁花表演,吸引万余名观众前往观看。当晚,36名壮汉围着60盘炉子进行表演,规模空前。据了解,这是目前中原地区阵容最大的一次打铁花民间艺术表演。

当天下午6时许,记者在现场看到,60盘炉子在汝州城隍庙门前的河道里摆开,身穿劳动布制服、头戴草帽的打铁花师傅们正在现场做准备。闻讯从各地赶来的摄影爱好者及媒体人,早就选择有利地势支好了摄影架,还有多台无人机在上空盘旋拍摄。观众越聚越多,翘首以待。

记者注意到,打铁花的师傅们都是青壮男子。汝州城隍庙铁犁花(因最初用铁犁融化铁水而得名)表演队的队长杨振杰告诉记者,打铁花是一项古老的民俗活动,起源于北宋,鼎盛于明清,在汝州已有千余年历史。杨振杰从十几岁开始打铁花,如今已20余年。跟他一样,队员大多是居住在城隍庙附近的居民。2016年,他们



成功申报了市级非遗项目,目前正在申报省级非遗。近年来,打铁花表演越来越受到人们的欢迎,他们每年正月十九演出,平时也受邀外出表演。前几天,他们还到郟县茨芭镇山头赵村进行了表演。

当晚近7时,在鼓风机的帮助下,炉火开始熊熊燃烧,打

铁花的师傅们将生铁置于炭火之中,开始融化铁水。7时45分,一切准备就绪,打铁花表演开始了。只见一个师傅用勺子舀起融化好的铁水,抛给他的搭档,而他的搭档配合默契地用木锨迅速击向天空,顿时铁水四溅,在空中变幻成绚丽夺目的花朵(上图)。一时间,火

树银花连绵不断,观众纷纷高举手机,记录下这美丽的时刻。

当晚的打铁花一直持续了25分钟,现场万余名观众大饱眼福。其间,现场观众还配合主持人的提议,打开手机的手电筒并轻轻摇动,顿时“星光”与“铁花”交相辉映,令人目不暇接,美不胜收。